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Русија при одлуци о слању С-400 у ваздушну базу у Сирији полази од тога да је руски
авион Су-24 оборен на сиријском небу, што представља кршење међународног права и
непријатељске акције“, рекао је прес-секретар председника Русије Дмитриј Песков.

  

  

„Авион је оборен на сиријском небу, што представља кршење међународног права и
ванредно непријатељске акције према руском авиону. То је нешто од чега полазимо“,
рекао је Песков, одговарајући на питање о могућем конфликту због слања
противваздушног ракетног система у Сирију.

  

Прес-секретар је такође навео да је Русија, пре свега, оријентисана на податке контроле
лета руских специјалиста који су пратили лет обореног авиона Су-24.

  

Приоритетан задатак Русије у Сирији је осигуравање безбедности руских пилота и
авијације, рекао је прес-секретар руског председника.

  

Путин и Ердоган нису разговарали

  

На питање новинара да ли је турска страна контактирала Кремљ и како сада изгледа
дијалог Русије и Турске, Путинов прес секретар је одговорио: "Могу само да кажем да
контаката на високом нивоу није било. Дијалог у овом тренутку не изгледа никако, њега
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нема".

  

Песков је истакао да ће Русија наставити антитерористичке операције на територији
Сирије, између осталог и у близини турске границе.

  

Према његовим речима, сарадња Русије са Турском у борби против тероризма доведена
је у питање, али то се не односи да друге државе у могућој коалицији против
терористичких група у Сирији.

  

Путин није консултовао НАТО око одлуке да пошаље С-400

  

Песков је напоменуо да ће Москва подвргнути детаљној анализи руско-турске пројекте,
укључујући и изградњу нуклеарке "Акују".

  

Москва је најавила да ће у Сирију послати свој најмодернији противавионски ракетни
систем С-400, након што су јуче турски ловци оборили руски војни авион на
турско-сиријској граници и да ће тај систем бити распоређен у бази Хмеимим.

  

С тим у вези, Песков је рекао да Путин није разматрао испоруку С-400 са лидерима
држава-чланица НАТО.

  

(Спутник)
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